
Tack för din medverkan!

Närmare 75 % uppskattar att de etablerade nya 
affärskontakt med fler än 6 nya beställare.

Över 90 % anser att kvaliteten på besökarna var 
mycket bra eller bra.

På frågan Vilket är ert helhetsintryck av City 
Meetings svarade utställarna mycket bra/bra. Ingen 
angav betyget mindre bra.

70 % av utställarna bedömer att eventet kommer 
leda till bokningar inom närmaste 12 månaderna. 
Resterande anger att det kanske gör det.

Uteslutande alla tyckte att mars var en bra månad 
för eventet.

Enkätsvar från utställarna på City Meetings 
den 31 mars på Scandic Haymarket.

Några uttalanden från utställarna:
· “Upplevde att det var mycket direktkunder/
slutkunder på plats i år vilket är bra. Det är dem 
man vill visa upp sig för på denna typen av mässa.”
· “Det bästa är kvaliteten på besökarna – bra 
information för oss som utställare, vi känner 

oss verkligen välkomna och omhändertagna. 
Detta är ni ensamma om som arrangörer. Oftast 
blir vi behandlade som en mellanhand och lite 
undanskuffade av mässarrangörer. Ni har energi och 
är bäst!”
· “Ni är väldigt duktiga. Men kanske korta ner tiden.”
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